

健康大篷车 大型义诊暨丽水帮帮团公益联盟活动走进云和浮云

两百乡亲接受义诊 期待专家再来云和

阅读提示

活动当天,200余名浮云街道群众在家门口接受了市人民医院专家义诊,他们都对此次活动给予了很高的评价,期待健康大篷车再次来到云和。



□ 记者 吕恺 刘焯恒 文/图 通讯员 舒海军

本报讯 11月6日上午,由处州晚报、市人民医院、市红十字会共同举办的健康大篷车大型义诊暨丽水帮帮团公益联盟活动走进云和浮云,在浮云街道办事处广场上,来自丽水市人民医院的专家为当地群众送去了免费的健康咨询服务。

上午8时10分,工作人员到现场时,服务中心广场已有不少百姓在等候了。我腰不太好,之前出过一个小事故,还做过手术,这次听说骨科专家周崇斌医生来义诊,想让他帮我看一看。浮云街道居民蓝根法一大早来到了现场。

在义诊现场,工作人员在门口要求每一位前来义诊的百姓登记信息、测量体温,体温正常者才给予分发相应科室的就诊号,并按序号依次进入相应的诊室。当天,丽水市人民医院派出了骨科、心内科、消化内科、肾内科、内分泌科、呼吸内科、眼科、超声科、全科、儿科等科室的10位专家到场义诊。专家们认真接待每一位前来义诊的群众,对他们进行了细心的检查、诊断,耐心解答问题,并对相关疾病提出日常预防、保健及治疗建议。

此外,本次活动还为群众免费检测血压、血糖、血型,以及免费的B超检查。来自丽水市人民医院急诊科的医生还为浮云街道各社区(村)的网格员上了一堂急救知识课。

此次健康大篷车义诊活动来到云和,同样得到了云和县浮云街道办事处的全力支持。前期,办事处工作人员对附近公共场地进行了打扫、搭建,确保能够容纳前来参加义诊的市民朋友。在以往社区的医疗活动中,我们发现居民们对于义诊的需求非常强烈。浮云街道党工委委员蓝敏说,这次有这么多位市人民医院的专家过来,我们肯定要全力支持,为大家创造舒适的义诊环境。

欢迎健康大篷车能够经常来我们这。蓝敏



说。此次活动也得到云和浮云街道大力支持。据不完全统计,活动当天,有200多名群众接受了义诊,他们对此次活动给予了很高的评价,期待健康大篷车再次来到云和。

活动花絮

为了参加健康大篷车
他们从龙泉专程赶到云和



此次健康大篷车来到云和县浮云街道,市人民医院专门安排了儿科医生来参加义诊,得到了许多家长们的欢迎。

我家小孩刚满一周岁,前段时间感冒了一场,咳嗽就一直不见好。义诊当天早上8点多,云和县市民陈晓娟早早地带着娃来到现场,取到了儿科第一张票。

经过医生诊断,陈晓娟的孩子只是处于感冒恢复的一个阶段,并无其他症状。看着他一直咳,我还担心是不是得了肺炎,也很心疼。今天得到医生确诊没问题,就放心了。作为一名在家带娃的全职妈妈,陈晓娟说,孩子的身体健康是每一位家长最关心的事。

除了云和县本地的市民外,现场还有一对带着孩子的夫妻,专程请假从龙泉市来参加云和健康大篷车义诊。

今天早上7点半,我们就从家里出发了。龙泉市民刘森茂说,近段时间早晚温差很大,自家孩子也不小心着了凉,听说来云和的健康大篷车里有儿科医生,特地带着家人过来看看。

经过医生诊断,刘森茂的孩子问题不大,一家人开开心心地准备返程。虽然往返有接近一个半小时的路程,来云和也比我带着孩子去市区要近多了。刘森茂笑着说,健康大篷车义诊,真是给了我们这些离市区远的人带来了大方便。

社区告诉我们今天有免费义诊,还是市里的

专家,我就想过来看看。云和市民梅银竹,在健康大篷车义诊现场享受了多重待遇,得到了骨科、眼科等科室专家的诊断和关照。眼睛没问题,没有白内障,肩胛骨还要去医院进一步拍片复查。几个科室检查下来,梅银竹对自己的身体状况更了解了。

身体健康是每个人第一位的愿望。梅银竹说,健康大篷车带着专家到来,给我们带来了很大的便利。

专家们忙得不可开交
将健康处方带到最基层去

乐迪、小猪佩奇、奥特曼等贴纸,各式各样的小玩具,除了听诊器、体温计等常规医疗设备,市人民医院儿科主治医师吴杰还带来了不少能引起孩子们注意的非常规设备。

你喜欢小猪佩奇吗?送你一个贴纸,叔叔顺便帮你看看喉咙。在吴医生温柔地询问下,每一位被爸妈拖来看义诊的孩子,都变得无比配合。吴医生告诉记者,孩子们就诊哭闹,多半因为他们害怕穿着白大褂的医生,赠送贴纸的方式能转移孩子的注意力,舒缓孩子紧张的压力。招数多多的吴医生,看起来来也毫不含糊。从早上9点义诊开始到接近中午12点,仍不断有家长带着孩子来找吴医生看病。

记者了解到,吴医生还是一名网红医生,拥有众多宝妈宝爸粉丝。我在育儿群里也说了义诊的事情,能多看一个孩子就多看一个。吴医生说,让大家不用麻烦跑到市区,自己辛苦点没什么。

这几个药挺适合你的,如果再出现疼痛的症状,接着用就可以了。谢谢周院长,你帮我看过我就放心了。义诊现场,骨科一病区(创伤骨科、足踝外科)主任导师、云和分院执行院长周崇斌医生同样忙得不可开交。

周医生说,不少人上了年纪之后,会出现各种各样的骨科病症。大家去医院就诊会更麻烦些,今天能看的病人,我都会帮他们进行诊断。

有些保健品要少吃。你的问题不大,但要注意休息。除了在医学层面为患者们排忧解难外,周医生还时刻不忘为大家进行健康生活方面的引导。

医生给病人提供治疗效果以外,也要引导他

们选择正确的生活方式,包括思想、行为上,提高大家的幸福指数和健康指数。周医生说,将每个人的健康处方带到最基层的地方去,健康大篷车义诊同样带着这样的责任,这对我们医生来说,也会带来满满的成就感。

非常有用的急救知识课
让村民学到一项新技能



掌握急救知识真的非常关键,特别是对于一些突发事件中的患者来说就会多一丝希望。在开展义诊的同时,来自市人民医院的护士长邹素华,还为30多位浮云街道的网格员及干部上了一堂生动的急救知识课。

现场,邹素华为大家讲解了什么是心肺复苏,心肺复苏的重要性,以及如何进行心肺复苏等理论知识。同时,她还提醒大家专业人员与非专业人员在心肺复苏时要注意不同的要点,并就如何掌握基本心肺复苏技术的操作要点及注意事项进行了详细的说明。

有了一定的理论知识后,邹素华和另一位护士在现场通过对模拟人实施心脏复苏抢救操作进行同步讲解和演示,让现场的网格员们在学习后纷纷进行心肺复苏操作。

来自东门社区的网格员周海峰在听课时非常认真,也进行了操练。以前在电视上看过相关的急救知识,但现场学习还是第一次,这次通过理论和实际操作让我掌握了心肺复苏的方法,这样的操作技能对我们来说很实用。周海峰表示,这次急救知识培训,让大家受益匪浅。